

Μη παροργίζουμε την φιλανθρωπία τού Θεού (Άγιος Νικόλαος Βελιμίροβιτς)

Categories : [ΘΕΟΛΟΓΙΑ](#)

Date : 1 Απριλίου, 2019

(Μηνύματα πρὸς τὸν λαὸ ἀπὸ τὸ στρατόπεδο συγκέντρωσης στὸ Νταχάου)

Ἀδελφοί μου, ἁμαρτήσαμε καὶ στὴ συνέχεια ἐξαγνιστήκαμε. Προσβάλαμε τὸν Παντοδύναμο Θεὸ μας, καὶ γι' αὐτὸ τιμωρηθήκαμε. Σπιλώσαμε τὶς ψυχές μας καὶ ξεπλύναμε τὴν κάθε ἁμαρτία μας, μὲ τὸ αἷμα καὶ μὲ τὰ δάκρυά μας.

Ποδοπατήσαμε κάθε τι, ποῦ ἦταν ἱερὸ γιὰ τοὺς πατέρες μας, καὶ γι' αὐτὸ στὴ συνέχεια ποδοπατηθήκαμε ἐμεῖς οἱ ἴδιοι.

Ἡ καταστροφή μας ἦταν ἀναμενόμενη ἀφοῦ τὰ σχολεῖα μας ἦταν χωρὶς πίστη στὸ Θεό, οἱ πολιτικοί μας δὲν ἦταν ἔντιμοι, ὁ στρατὸς μας δὲν εἶχε πατριωτισμὸ καὶ οἱ κυβερνητές μας δὲν εἶχαν τὴν εὐλογία τοῦ Θεοῦ. Ἔτσι καταστράφηκαν τὰ σχολεῖα, ὁ στρατὸς καὶ ὅλο τὸ κράτος μας.

Εἴκοσι χρόνια δὲν σεβόμασταν τὶς παραδόσεις μας, καὶ τώρα οἱ ἄλλοεθνεῖς μᾶς στέρησαν τὸ φῶς μὲ τὸ σκοτάδι τους.

Εἴκοσι χρόνια χλευάζαμε τοὺς προγόνους μας, ποῦ μὲ τὴν εὐσέβειά τους κατέκτησαν τὴ βασιλεία τῶν Οὐρανῶν. Μὲ τὸ μέτρο ὅμως ποῦ κρίναμε τὸ Θεὸ καὶ τοὺς προγόνους μας, μὲ τὸ ἴδιο μέτρο καὶ ἐμεῖς κριθήκαμε.

Παρ' ὅλα αὐτά, ὁ Θεὸς μᾶς συγχώρεσε.

Οἱ ὑβριστικὲς σκέψεις μας, τὰ ὑβριστικὰ λόγια καὶ οἱ πράξεις μας, οἱ ἀτελείωτες προσβολὲς στὸν Μεγαλοδύναμο Θεό, κατὰ τὴν περίοδο τῶν δύο παγκοσμίων πολέμων, καταδίκασαν τὸ λαὸ μας ἀρχικὰ σὲ θάνατο. Ἡ ποινὴ ἐπιβλήθηκε καὶ ἕνας στοὺς ὀκτῶ Σέρβους ἐκτελοῦνταν στὰ πρῶτα δύο χρόνια τῆς κατοχῆς τῆς χώρας μας ἀπὸ τοὺς Γερμανούς.

Στὴ συνέχεια οἱ ἐκτελέσεις σταμάτησαν καὶ ἡ ποινὴ μειώθηκε, σὲ ἰσόβια σκλαβιά. Καταδικαστήκαμε νὰ εἴμαστε αἰώνια ὑπόδουλοι τῶν Γερμανῶν.

Μόνον ὅταν ὁ φτωχὸς λαὸς μας, μὲ τὰ ἐξασθενημένα χέρια του, ἄρχισε νὰ ἀνάβει κεριά, νὰ προσεύχεται, τότε οἱ προσευχὲς του συγκίνησαν τοὺς ἀγγέλους καὶ τοὺς

άγιους ώστε να μεσιτεύσουν για το έλεος του Θεού. Τότε ο Παντελεήμων Θεός πάλι μείωσε την ποινή της ισόβιας σκλαβιάς σε δύο χρόνια. Ο σέρβικος λαός καταδικάστηκε σε δύο χρόνια φυλάκισης ενώ είκοσι χρόνια ζούσε άμαρτωλή ζωή. Δεν είναι άραγε αυτό έλεημοσύνη; Υπάρχει άραγε κανείς επίγειος βασιλιάς ο οποίος θα άνεχόταν είκοσι χρόνια να τον βρίζουν, να τον χλευάζουν και να συγχωρεί το λαό του; Ποτέ και πουθενά. Τέτοια έλεημοσύνη έχει μόνο ο Θεός μας.

Άδελφοί μου, τί λοιπόν να πράξουμε τώρα; Άς πράξουμε οτιδήποτε άλλο, εκτός από αυτό που πράτταμε στη διάρκεια αυτών των είκοσι χρόνων.

Άς μην άμαρτάνουμε, για να μην υποφέρουμε πάλι.

Άς μην προσβάλουμε πάλι τον Παντοκράτορα Θεό, και υποστούμε μεγαλύτερη τιμωρία.

Άς μη σπιλώνουμε τις ψυχές μας με άμαρτίες, για να μη χρειασθεί πάλι να τις έξαγνίζουμε με το αίμα και τα δάκρυά μας.

Άς μην ποδοπατάμε τα όσια των προγόνων μας, για να μην ποδοπατηθούμε οι ίδιοι.

Άς χτίσουμε σχολεία με πίστη, άς αποκτήσουμε κυβερνήτες τίμιους, άς αποκτήσουμε στρατό με πατριωτισμό, και κράτος που να έχει την εύλογία του Θεού.

Άς έπιστρέψουμε ο καθένας μας στο Θεό και στον έαυτό του. Άς μη μείνει κανένας μακριά από το Θεό, για να μη χάσει το φώς του από την έπέλαση του τρομακτικού σκοταδιού των άλλοεθνών με τα «ώραϊα» όνόματα και τα «φανταχτερά» ρούχα.

Άς προσπαθήσει ο καθένας μας να κατακτήσει τη βασιλεία των Ούρανών. Έτσι μόνο θα έπιβιώσει το κράτος μας πάνω στη γή για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. Άν είμαστε δίκαιοι ο ούρανός θα προσέχει το κράτος μας. Στην ούράνια Βασιλεία βασιλεύουν ή δικαιοσύνη, ή πίστη, ή άγάπη, ή αλήθεια, ή έλεημοσύνη, ή σοφία, ή καθαρότητα....

Άς σκεφτείτε αν έχετε αυτές τις άρετές, και αν όχι καλύτερα να άγωνιστείτε να τις αποκτήσετε όλες. Έτσι θα γίνετε τέλειοι, όπως τέλειος είναι και ο μέγας Πατέρας σας, ο ούράνιος.

Έτσι θα άντέξετε τις σκοτεινές δυνάμεις του Άδη, που κτύπησαν το κράτος μας και σαν έφιάλτης μάς ταλάνισαν και θα μάς ταλανίζουν για πολλά χρόνια.

Όπλισμένοι με τις άρετές θα δικαιώσετε την άγάπη σας για την πατρίδα σας, και θα δικαιώσετε το όνομα του Όρθόδοξου χριστιανού. Άς σάς βοηθάει ο Κύριος Ίησοϋς

Η ΑΛΛΗ ΟΨΙΣ

Ψηλαφώντας την των πραγμάτων αλήθεια...

<https://alopsis.gr>

Χριστός, ὁ Πατέρας καὶ τὸ Ἅγιο Πνεῦμα εἰς τοὺς αἰῶνας τῶν αἰώνων. Ἀμήν.

(Πηγή ψηφ. κειμένου: agiazoni.gr)